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HanomuHaHue
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BesonacHocte BSWP: B ka0l AOCTUXKIMOR KOHUIYpaLmy ANs Kaxkaoro
Homepa i BepHo outp[i] € {ing[i], L} v 3Hauenne outy[i] € {inp[i], L}
Vx € R(S) : Vi € No : outp[i] € {ing[i], L} & outy[i] € {inp[i], L}

Mueocte BSWP nnst Homepa k, k € INg:

B JOOOM BbIYUCIEHNN COAEPXKNTCA KOHUIypaLms, B KOTOPOL

BCe 3HayeHus out,[0], .. ., outpy[k], out4[0], . . ., outg[k] oTnnyHbl OoT L
Vrel(S):VkeNg:Joenm:Vie{0,1,..., k}:outy|i] # L&outy # L
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HanomuHaHue
var s, : INg = 0;
var a, : INg = 0;
var in, : array of word = Bce AaHHble Ana OTNpaBKu;
var out,, : array of word = (L, L,...);
Mpouenypa S, (npegycnosue: a, < s, + £p)
1. Beibpate 1 € Ng: ap <71 <5, +4p
2. send(pack, (inp[i], 1))
Mpouenypa R, (npesycnosue: oyepeab Qp HenycTa)
1. receive(pack, (w, i))
2. Ecnm outp[i] = L:
2.1 outpli]:=w;
2.2 ap:=max(ap, i —€q + 1);
2.3 sp:=min(j | outp[j] = L);
Mpouenypa L, (npenycnosue: oyepeas Q, HenycTa)
1. receive(pack, (w, 1))
Byaem cumTaTth, 4TO nepexof B C.M. OTBEYAET OAHOKPATHOMY MOSHOMY

BbLIMNOJIHEHUIO OAHOW 13 Npoueayp
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Be3onacHoctb BSWP

PaCCMOTpI/IM TaKytO COBOKYMHOCTb yTBep)K,D,eHI/IIZZ

PP vie{o,1,..., sp— 1} outp[i] # L

pt: Vi € Ny : (pack, (w, 1)) € Qp=w = ing[i] &(i < sq + £q)
p?: Vi € Ny : outpli] # L = outy[i] = ing[i] &(ap > i — £4)
p* ap < sq

% vie{0,1,..., sq — 1} s outy|i] # L

qt: Vi € Ny : (pack, (w, 1)) € Qq= w = inp[i] & (i < sp +£p)
g% Vi € Wy : outy[i] # L = outy[i] = inpli] &(aqg > i — £p)
q3: ag < Sp

Peswp = PP &p' &P’ & P& & a* & * & ¢°
Jlemma (06 nnBapuante BSWP). Pgsyp — nnHBapunaut BSWP
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Be3sonacHocts BSWP
JlokazaTenbCcTBo.

Mo OonpeaeneHnto nHBaprnaHTa, CneayeT AOKa3aTb ABa YTBEPXKAEHUA:

1. Ons ntoboii HavyanbHoW koHurypaunn v BepHo Pesyp ()
2. Ecan Pgswpe(y) ny — 0, 1o Peswe(0)
1.
pP:vie{0,1,...,sp— 1} : outp[i] # L
B HauvanbHoW KoHbUrypauum sepHo s, = 0
pt: Vi€ Ny : (pack, (w, ) € Qy=w = ing[i] & (i < sq + £4)
B HavanbHoli koHdburypaumm odepeab Qp nycTa
p?: Vi € Ny : outy[i] # L= outy[i] = ing[i] &(ap > i — £4)
B HavanbHol koHdbUrypaumn Bce 3Ha4eHus outp[i] paBHbl L
p3:ap <sq
B HavanbHoW KoHburypauum sepHo ap = 0 < 0 = 54

q°, q*, ¢°, ¢° — awanorunyno
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BesonacHocte BSWP
Jokazatensctso. 2. Peswp(Y) &(v — 8) = Peswe(9)
MNoapobHo paccMoTpuM nepexo Yy — 0, OTBeYatoLunli BbINOJHEHUIO
npouenypbl Ry
IMpouesypa R, (npeaycnosne: ovepenp Qp HenycTa)
1. receive(pack, (w, i})
2. Ecnm outp[i] = L:
2.1 outy[i]:=w;
2.2 ap:=max(ap, i —€q + 1);
2.3 spi=min(j | outy[j] = L1);
pP:vie{o,1,..., sp— 1} toutpli] # L
Ecnn out, He UaMeHsieTCs, TO 1 S, HE U3MEHsIeTCA
Haye no (2.3) nocne Bbinonterns R, BepHo s, = min(j | out,y[j] = L)
pt: Vi€ No : (pack, (w, ) € Qp=w = ing[i] & (i < sq + £q)
Mocne ebinonxeHns R, B Qp He NOABNAIOTCA HOBblIE NakeThl, iNg He
N3MEHSIETCS 1 Sg HE YMEHbLLIAETCS
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Be3sonacHocte BSWP
[NokazaTenscteo. 2. Peswp () &(y — 6) = Paswe(0)
[Mpoueaypa R, (npepycnosue: ovepenb Qp HenycTa)
1. receive(pack, (w, i))
2. Ecnm outp[i] = L:
2.1 outy[i]:=w;
2.2 ap:=max(ap, i —£q+ 1);
2.3 sp:=min(j | outy[j] = L);
p?:Vj € No : outplj] # L = outplj] = ing[j] &(ap > J — £4)
Nocne BbinonHeHns Rp:
» ing 1 outp[j] Ans BCEX j, KPOME I, HE N3MEHAIOTCS
» Ecnu nepen (2) outp[i] # L, To out, 1 ap He U3MeHstOTCA
» Ecnn nepeg (2) outp[i] = L, TO:
» Cornacto pt, nocne (1) BepHo w = ing[i]
P 3HauuT, nocne (2.1) BepHo outp[i] = w = ing|f]
> [Mocne (2.2) a, MOXET TONBbKO YBEANHUTBCS, U COFNACHO NPaBOM HacTw
NPUCBaNBaHUA, BEPHO a, > | — £ + 1, To ecTb ap, > 1 — {4
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BesonacHoctb BSWP
[NokazaTenscteo. 2. Peswp () &(y — 6) = Paswe(0)
lpoueaypa R, (npepycnosue: ovepesb Qp HenycTa)
1. receive(pack, (w, i))
2. Ecnm outp[i] = L:
2.1 outy[i]:=w;
2.2 ap:=max(ap, i —£q+ 1);
2.3 sp:=min(j | outy[j] = L);
p3:ap < sq
Nocne BbinonHeHns Rp:
> 3HayeHue Sq He N3MEHAETCS
» Ecnn nepeg (2) outp[i] # L, TO 1 3Ha4eHne a, He U3MeHsETCA
» Ecnm nepeq (2) outy[i] = L, To nocne (2.2):
> 13 pt creayeT i < sq+ 44

> 3BHawuT, i —4g+1<s;+1 Toectbi—4;+1< s,
> Ecan a, namensietcs, To ap =1 — €3+ 1 < sq
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Be3onacHoctb BSWP

[NokazaTenscteo. 2. Peswp () &(y — 6) = Paswe(0)
[Mpoueaypa R, (npepycnosue: ovepenb Qp HenycTa)

1. receive(pack, (w, i))
2. Ecnm outp[i] = L:
2.1 outy[i]:=w;
2.2 ap:=max(ap, i —£q+ 1);
2.3 sp:=min(j | outy[j] = L);
q°:Vief{0,1,... 54— 1} :outg[i] # L
3HaYeHUs Sq U OUty HEe N3MEHSOTCS
qt: Vi € No : (pack, (w, 1)) € Qq= w = inp[i] &(i < sp +£p)
3HayeHne Sp HE YMEHBLLUAETCS, 3HaYeHnst Qq U N, HE U3MEHAIOTCA
g>: Vi € No : outy[i] # L= outy[i] = inp[i] &(aqg > i — £,)
3HayeHus outy, inp N ag He U3MEHAKTCA
7> ag<sp
3HaueHne a, He U3MEHSIETCS, S, — HE YMEHbLLAETCs
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Be3onacHoctb BSWP
[NokazaTenscteo. 2. Peswp () &(y — 6) = Paswe(0)

[Mpouesypa S, (npeaycnosue: ap < Sp + £p)
1. Boibpate 1 € Ng: ap < i< sp+4p
2. send(pack, (inp[i], 1))

lpoueaypa L, (npepycnosue: odepelb Q, HemycTa)
1. receive(pack, (w, i))

3apaua 1. 3aBeplunTh A0KA3aTENLCTBO ANs1 OTUX ABYX Npoueayp
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Be3onacHoctb BSWP

Teopema (6e3onacHocte BSWP). C.n. S BSWP o6napaert cBoiicTBOM

6e3onacHoctn BSWP
Vx € R(S) : Vi € No : outp[i] € {ing[i], L} & outy[i] € {inp[i], L}

JlokazaTenbcTBo.
Mo nocnepreli nevmme, Pgsyp — wHBapnaHT BSWP

[Mpw aTOM U3 Prsyp CnenyoT
> p2 (Vi € Ng : outpli] # L= outy[i] = ing[i] &(ap > i — £g)), n3 yero
cnepyet Vi € No : outp[i] € {ing[i], L}
> g2 (Vi € Ng : outy[i] # L= outyi] = inp[i] &(aq > i — £)), 3 vero
cneayet Vi € N : outy[i] € {inp[i], L}

3HaunT, us Pesyp cnenyet
Vi € Ny : outp[i] € {ing[i], L} & outy[i] € {inp[i], L}
OcTanoch TOMLKO MPUMEHUTL TEOPEMY O MPoBepKe HesonacHocTy c.n. ¥
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>Xunsoctb BSWP

K coxaneHuto, eCiy He HaNOXXUTb Ha YCTPOWCTBO U BbiNoJHeHUs BSWP
JOMNONHUTENBHBIX OrpaHNYeHnii, TO OH He byaeT obnafaTbh CBOMCTBOM
YKUBOCTW
OrpaHnyeHuns1 Ha YCTPOIACTBO NMPOTOKONA:

> Bce anemeHTbl in, 1 ing OTANYHbI OT L

Orpan-leva CnpaBenjinBoCTn:

F1 Ecnu 6eckoHe4YHO 4acTO BO3HMKAET BO3MOXHOCTb OTMpaBKK MakeTa, TO
3TOT MakeT OyAeT OTNpPaBASATbLCA HECKOHEYHO 4acTo

F2 Ecnu nakeT oTnpasnsieTca 6eCKOHEYHO 4acTo, TO OH U NPUHUMAETCS
HeCKOHEYHO HacTo
BSWP c atumun orpatndernamu byaem obosHavaTe BSWP*

OKa3sblBaeTCsl, YTO 3TUX OFpaHUYEHUIA AOCTAaTOYHO ANst obecrnedeHuns
MKUBOCTW MPOTOKO/A
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>Xunsoctb BSWP

Jlemma (06 y3ocTtum okHa). B noboii pocTmxumoii koHcpurypauum
BSWP* sepHo:

Sp—Lg<ap<sqg<ag+L, <sp+4p
JlokazaTenbCcTBo.

Mo Teopeme o BesonacHoCTW UHBapuaHTa, atobas JOCTUXUMAas
KoHdurypauuss BSWP* obnagaet ceolicteoM Pgsyyp

HepagencTBo s, — £g < ap cnenyet n3

» p0(Vie{o1,..., sp— 1} s outp[i] # L) u

> p? (Vi € Ng : outp[i] # L= outpli] = ing[i] &(ap > i — £g))
HepasercTso a, < s, — 370 ycnosue p3
HepaseHcTBO sq < ag + £y (To ecTb sq — £, < aq) cnepyet u3s q° n g2
HepageHcTBo ag + £, < sp + £, (To ecTb ag < s,) — 970 ycnosue q° ¥

Taknm 06pasoMm, CTEOPKY Sq U ag + £, OKHa y31a g OTCTOAT Apyr OT Apyra
He Bonee yem Ha £, + £ (aHaNOrMH4HO — CTBOPKW OKHa y3na p)
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>Xunsoctb BSWP

Jlemma (06 oTkpbiTOCTN OKHA). B nto6oii gocTmxumoii kKoHdurypauum
BSWP* BbinonHeHo xoTst 6bl 04HO M3 NPEAYC/I0BMIA NpoLEesyp
otnpasku nakera S, (a, < s, +45), Sq (ag < sq+£q)

Jloka3aTenbCcTBo.

Mo nemme 06 y30CTN OKHa, BEPHbI HEPABEHCTRA
Sp—Lg<ap<sqg<aqg+4L, <sp+4p

B 4yacTHOCTU, 3TO 03Ha4aeT, 4To ap < Sq U ag +4€p < sp+4p

Toectb ap <sqnag<sp

Kpowme Toro, cornacHo orpanudenuto £, +4£4 > 0, BepHO sp — €g < 5p + £

CnepoBaTeNbHO, X0TA Bbl OAHO N3 HEPABEHCTB IEMMbl 00 Y30CTK OKHa
SABASAETCA CTPOrvM

lNocneaHee o3HavaeT, B HaCTHOCTW, YTO Sp — £g < SqV Sq < Sp + €p
ToecTb 5, < Sqg+4£gV sqg<sp+4p

CnepoBaTenbHo, BEPHO ap < Sq < Sp+4€pVag <sp <Sq+44 ¥

Brok 11 14/17



>Xunsoctb BSWP

Teopema (xxuBocte BSWP). C.n. S BSWP* B ycnoBusx
cnpasepgnusoctu (F1) n (F2) o6napaer cBoiicteom xusoctu BSWP
Vrell(S):VkeNg:Joenm:Vie{0,1,..., k}:outy|i] # L&outy # L
[lokazaTenscTBo.

Cornacro p? (Vi€ {0,1,...,s, — 1} : outp[i] # L), ¢°
(Vie{0,1,...,55 — 1} : outy[i] # L) n 6esonackoctn BSWP, goctaTtouyHo
noKasaTb, H4TO KaXXA0€e U3 3HAYEHNI Sp, Sq YBENNYUBAETCS GECKOHEYHO HACTO

[peanonoxum oT NPOTUBHOrO, YTO 3TO He Tak
Mo nemme 06 y30CTN OKHA, BEPHbI HepaBeHCTBa Sy, —€q < Sq < s, +4p 1
Sq —£p < sp < Sq+4g, a 3HA4UT, 3HaYeHNs obenx NnepemMeHHbIX Sp, Sq

YBENMNHUNBAOTCA NNLb KOHEHYHOE HYNCO pPa3

[ycTb kp, kg — Hanbonblune 3HAYEHNA Sp U Sg COOTBETCTBEHHO
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>Xunsoctb BSWP

Teopema (xxuBocte BSWP). C.n. S BSWP* B ycnoBusx
cnpasepgnusoctu (F1) n (F2) o6napaer cBoiicteom xusoctu BSWP
Vrell(S):VkeNg:Joenm:Vie{0,1,..., k}:outy|i] # L&outy # L
[lokazaTenscTBo.

Mo nemme 06 OTKPLITOCTU OKHa, BECKOHEYHO YacTo AOMNYCTUMO AeACTBUE
oTnpasneHns xoTs 6bl ogHoro 13 naketos (pack, (inylkq], kq)).

(pack, {ing[kp], kp))

MycTb, ans acHocTu, 310 nakeT (pack, (ing[kp], kp))
CornacHo (F1), aToT nakeT oTnpasisieTcst HeCKOHEHHO Y4acTo
CornacHo (F2), 3aToT nakeT npuHuMaeTcs 6ECKOHEYHO HacTo

Mo ycTpoiicTBy NPOTOKONA W OrpaHuYeHnto ing[kp] # L, npuém storo
COOBLLEHNS NPUBOANT K YBENUHEHWNIO 3HAa4YeHUs s, (npoTusopeqne) V¥

Bnok 11 16/17



>Xunsoctb BSWP

3apaua 2. [Moka)kuTe, YTO NOCNeAHss TeOpeMa NeEPECTaET ObITb BEPHOI,
ecnu ybpaTtb xoTs 661 ogHo U3 orpanuyenuii (F1), (F2), n ans atoro
npuBeAUTE COOTBETCTBYIOLNI «HEXKMBOI» CLieHapuli BbINONHEHUS
npoTokona

3apaqa 3. JokaxuTe, uto ecnn B8 BSWP* BbinonHsieTcst paBeHCTBO

25+ £4 =1 v HaYanbHble 3HAYEHUA ap U ag 3aMEHNTb COOTBETCTBEHHO Ha
—£4q n —Lp, TO BO BCEX AOCTUXUMbIX KOH(UrypaLMsX BbINOAHAOTCS
PaBeHCTBa ap +4€g = Sp W ag +4p = Sq

3apaya 4. HackonbKo cyllecTBeHHbl anst cBolicTB (a) 6esonacHocTyh n (6)
xusoctu BSWP*

P> HEBO3MOXHOCTb ,£l,y6ﬂVIpOBaHI/Iﬂ NMaKETOB B KaHa/e€ CBA3N U

» HaaEéXXHOCTb y3/10B p, g7
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